



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
УКРАЇНСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ НАУКИ І ТЕХНОЛОГІЙ

НАКАЗ

"06" 12 2021 р.

м. Дніпро

№ 32

Про введення в дію Порядку проведення відбору на посаду директора навчально-наукового інституту (декана факультету) Українського державного університету науки і технологій

Відповідно до Закону України «Про вищу освіту» та на підставі рішення Вченої ради університету від 06.12.2021 р. № 2

НАКАЗУЮ:

1. Ввести в дію «Порядок проведення відбору на посаду директора навчально-наукового інституту (декана факультету) Українського державного університету науки і технологій».
2. Текст Порядку розмістити на сайті університету.
3. Начальнику загального відділу довести наказ до усіх причетних осіб.

В.о. ректора університету

Олександр ПШНЬКО

Проект наказу вносить:

ПРНК

Володимир БАРКАЛОВ

Узгоджено:

НЮ

Наталія КОСТЮК

НА

Оксана ВОВЧУК

УЗГОДЖЕНО
рішенням вченої ради
університету
протокол № 2 від 06.12.2021 р.



ЗАТВЕРДЖУЮ
В.о. ректора УДУНТ
Олександр ПШІНЬКО
(введено в дію наказом
№ 22 від 12.12.2021 р.)

ПОРЯДОК ПРОВЕДЕННЯ ВІДБОРУ НА ПОСАДУ ДИРЕКТОРА НАВЧАЛЬНО-НАУКОВОГО ІНСТИТУТУ (ДЕКАНА ФАКУЛЬТЕТУ) УКРАЇНСЬКОГО ДЕРЖАВНОГО УНІВЕРСИТЕТУ НАУКИ І ТЕХНОЛОГІЙ

1 Загальні положення

1.1 Порядок проведення відбору на посаду директора навчально-наукового інституту (декана факультету) (далі Порядок) укладено з метою належної реалізації норм Закону України «Про забезпечення функціонування української мови як державної» від 14 липня 2021 р. № 1-р/2021 (далі Закон), статей 33, 42 і 43 Закону України «Про вищу освіту», наказу Міністерства освіти і науки України від 09.09.2021 року № 974, порядку створення та реорганізації навчально-наукового інституту або факультету (далі – інститут (факультет) Українського державного університету науки і технологій (далі – Університет).

Порядок враховує вимоги ст. 35, частини першої ст. 43, частини першої ст. 55, прикінцевих положень Закону України «Про вищу освіту», наказів Міністерства освіти і науки України та інших діючих нормативно-правових актів.

2 Призначення на посаду та звільнення з посади директора навчально-наукового інституту (декана факультету)

2.1 Директор інституту (декан факультету) повинен мати науковий ступінь та/або вчене (почесне) звання відповідно до профілю інституту (факультету), володіти державною мовою та застосовувати її під час виконання службових обов'язків за відповідним рівнем оговореним чинним законодавством.

2.2 Директор інституту (декан факультету) за згодою більшості від повного складу органу громадського самоврядування інституту (факультету) призначається ректором Університету на посаду на строк до п'яти років з укладенням відповідного контракту в порядку, що наведений нижче.

2.2.1 Не пізніше ніж за три місяці до завершення контракту директора інституту (декана факультету), а у випадку дострокового розірвання контракту або утворення нового інституту (факультету) – не пізніше двох місяців з дня набуття посадою директора інституту (декана факультету) статусу вакантної наказом ректора оголошується відбір на посаду директора інституту (декана факультету) та публікується відповідне оголошення. Оголошення повинно містити: повну назву університету; найменування посад, на які його оголошено; вимоги до претендентів

(науковий ступінь, вчене звання тощо); строки подання заяв та документів (не менше одного місяця з дня оприлюднення оголошення про проведення відбору); їх стислий перелік; адресу університету та номери телефонів відповідних служб; адресу подання документів.

2.2.2 Після завершення терміну прийняття документів, ректор ініціює спеціальне засідання органу громадського самоврядування відповідного інституту (факультету) для погодження кандидатури директора (декана). Ректор має право самостійно визначити особу, яка буде запропонована для подальшого погодження, або запропонувати проведення органом громадського самоврядування відповідного структурного підрозділу рейтингового голосування щодо претендентів на посаду.

Орган громадського самоврядування (збори (конференції) трудового колективу) навчально-наукового інституту (факультету) розглядає пропозицію керівника закладу вищої освіти та погоджує кандидатуру на посаду директора навчально-наукового інституту (декана факультету). Після такого погодження ректор Університету укладає контракт та призначає на посаду директора навчально-наукового інституту (декана факультету) особу, погоджену більшістю від повного складу органу громадського самоврядування навчально-наукового інституту (факультету).

2.2.3 У разі не отримання будь-якою із кандидатур, що висувалися на голосування, 50 % голосів органу громадського самоврядування, ректор Університету ініціює процедуру погодження органом громадського самоврядування інституту (факультету) однієї чи декількох кандидатур, що розглядалися, або іншої кандидатури, а також має право ініціювати повторне рейтингове голосування за попереднім чи зміненим списком претендентів.

Інші питання щодо порядку призначення директора інституту (декана факультету) визначаються Статутом Університету.

2.3 Директор інституту (декан факультету) може бути звільнений з посади ректором Університету за поданням вченої ради Університету або органу громадського самоврядування інституту (факультету) з підстав, визначених законодавством про працю, Статутом Університету, умовами контракту. Пропозиція про звільнення директора інституту (декана факультету) вноситься до органу громадського самоврядування інституту (факультету) не менш як половиною голосів статутного складу вченої ради інституту (факультету). Пропозиція про звільнення директора інституту (декана факультету) приймається не менш як двома третинами голосів статутного складу органу громадського самоврядування інституту (факультету). Інші питання щодо порядку звільнення директора інституту (декана факультету) визначаються Статутом Університету.

2.4 Одна і та сама особа не може бути директором інституту (деканом факультету) більше як 10 років.

2.5 У випадку утворення нового інституту (факультету) ректор Університету призначає виконувача обов'язків директора (декана) цього інституту (факультету) на строк до проведення відбору директора інституту (декана факультету), але не більше як на три місяці.

3 Прикінцеві положення

3.1 Цей Порядок проведення відбору на посаду директора навчально-наукового інституту (декана факультету) Українського державного університету науки і технологій вводиться в дію наказом ректора на підставі рішення вченої ради Університету.

3.2 Зміни та доповнення до Порядку можуть вноситися в установленому порядку.

3.3. Визнати таким, що втратило чинність Положення про організацію виборчої системи та проведення обрання на посаду і звільнення з посади керівника факультету (навчально-наукового інституту), філії, коледжу що є структурними підрозділами Дніпропетровського національного університету залізничного транспорту імені академіка В. Лазаряна яке введено в дію наказом ректора Дніпропетровського національного університету залізничного транспорту імені академіка В. Лазаряна від 01.09.2015 р. № 538.

В.о. ректора

 Олександр ПШІНЬКО

ПОГОДЖЕНО:

НЗ  Анатолій РАДКЕВИЧ

ПРНК  Володимир БАРКАЛОВ

ПФК  Микола ОСТРОВЕРХОВ

НЮ  Наталя КОСТЮК

НА  Оксана ВОВЧУК